

**15 июня в пришкольном летнем лагере состоялась интеллектуальная экологическая игра "Знатоки природы".**

Во вступительной беседе воспитатели привлекли внимание детей к экологическим проблемам окружающей среды. Познакомили их с наукой "экология".



Ребята распределились на 4 команды, придумали название и выбрали капитанов. Участники игры отгадывали загадки, читали стихи о природе. Принимали участие в конкурсе «Живые барометры», где ребята из слов собирали народные приметы о погоде. В "Чудесном мешочке" дети пытались определить наощупь овощи и фрукты. В конкурсе "Знатоки литературы" отгадывали названия произведений о животных. Конечно, не обошлось без экологических игр и конкурса капитанов, где они проявили смекалку и

логическое мышление. В завершении этого события ребята убрали участок школьной территории и развесили экологические знаки в берёзовой аллее.







### **Веселый калейдоскоп**

Сегодня, 15 июня для ребят из пришкольного лагеря «ШИК» (3 корпус) организовали развлекательную программу «Веселый калейдоскоп». К детям приходили гости из ГБУК «Пензенский областной Дом народного творчества». Заведующий отделом любительского художественного творчества Алексей Марутин поделился своей зажигательной энергией с каждым ребенком!!!

Отдыхающие дети приняли участие в интерактивных и подвижных играх, в также музыкальном марафоне. Победители конкурсов получили сладкие призы!















### **Обитатели морских глубин**

15 июня ребята из пришкольного лагеря «ШИК» (3 корпус) ощутили себя настоящими искателями морских приключений, приняв участие в квесте "Обитатели морских глубин". Наталья Сергеевна и Наталья Борисовна, сотрудники Некрасовки, помогли детям сориентироваться во множестве заданий. Ребята отлично справились с трудностями, им даже пришлось доставать затонувшие сокровища со дна морского. Квест прошел очень активно и весело.









## Игра "Приключения юного инженера"

Инженер изобретает и творит,  
В дело воплощает то, что говорит.  
И профессия его самая

важная. Инженеру посильна задача каждая. 13 июня ребята, отдыхающие в пришкольном лагере, приняли участие в игре "Приключения юного инженера".



Профессия инженера считается очень ответственной и необходимой. Инженер считается незаменимым сотрудником на любом промышленном предприятии. Можно встретить инженера - конструктора, инженера - физика, инженера - строителя. Сегодня в ходе игры, выполняя задания, детвора примерила на себя роль инженеров конструкторов.









### **"Подвижные игры на свежем воздухе"**

В ненастную погоду нам проще остаться дома и отказаться от встреч. Но это не про ребят, посещающих пришкольный лагерь "ШИК". Природные и зеленые пространства полезны для нас и делают нас счастливее. А подвижные игры на свежем воздухе помогают в этом.



### **Электробезопасность с музеем Энергетики**

В современном мире нас повсюду окружают электроприборы. Детям трудно представить, как жили люди без телефонов, электрочайников, телевизоров, компьютеров, а главное - без электричества.

Воспитанники пришкольного лагеря "ШИК" в рамках акции "Безопасное лето" посетили музей Энергетики.





В ходе экскурсии ребята узнали о первых осветительных приборах, о том, когда появилось электричество, откуда его получают. Посмотрели на ТЭЦ с высоты птичьего полета на огромном макете. А главное, повторили, какие правила нужно соблюдать для того, чтобы наша жизнь не подвергалась неожиданным опасным ситуациям в быту, связанным с электробезопасностью.



### **Игра "Безопасный путь от дома к школе"**

В пришкольном лагере "ШИК" прошла квест-игра "Безопасный путь от дома к школе". Главными помощниками для школьников на дороге являются светофор и пешеходный

переход. В начале игры, отвечая на вопросы Инспектора, ребята повторили правила перехода через дорогу при наличии и отсутствии светофора, а также вспомнили, где им разрешено кататься на велосипедах.



А затем каждой команде предстояло выполнить несколько заданий. Мальчишки и девчонки с интересом разгадывали филворд о видах транспорта, отвечали на вопросы кроссворда по безопасному движению, с азартом расшифровывали загадочные ребусы и выполняли др. задания. По наибольшему набранному количеству очков определилась команда - победитель!





### Мастер - класс от Театра книги "А не актёр ли я?"

Сегодня, 14 июня в гости к творческой и талантливой детворе из пришкольного лагеря "ШИК" из корпуса 2 пришли сотрудники Некрасовки с театральным мастер-классом от Театра книги "А не актер ли я?".



Какими качествами должен обладать актер, как сконцентрировать внимание, какие упражнения выполнять для развития памяти и речи? На все эти вопросы ребята получили ответы в ходе тренинга по актёрскому мастерству.

